
Протокол № 1 
Нарада при директору

Закарпатського базового державного медичного коледжу 
01.06.2020р. м. Хуст
Голова комісії -  Бабич В.В.
Секретар комісії - Пригара О.М.
Присутні:
Бабич В.В.- В.о. директора коледжу
Пригара О.М. -  заступник директора з навчально-виховної роботи
Лукач І.Ю. -  завідувач відділення Лікувальна справа,Акушерська справа та
Фармація
Чулей М.М. -  завідувач відділення Сестринська справа 
Сливка-О.І. -  заступник директора з навчально-практичної роботи 
Безручко О.М. -  базовий методист
Гінцяк Б.В.- голова циклової комісії викладачів професійно-практичної 
підготовки (внутрішньої медицини та неврології)
Сима О.Й.- голова циклової комісії викладачів професійно-практичної 
підготовки (хірургії та вузьких спеціальностей)
Семен Л.Д.- голова циклової комісії викладачів професійно-практичної 
підготовки (акушерства та педіатрії)
Цвєткова І.І.- голова циклової комісії викладачів професійно-практичної 
підготовки (Основ медсестринства та сімейної медицини)
Фединець І.Ш.- голова циклової комісії викладачів природничо-наукової 
підготовки
Бурак Є.А.- голова циклової комісії викладачів гуманітарної та соціально- 
економічної підготовки
Буришин Л.А.- голова циклової комісії викладачів загальноосвітньої 
підготовки,голова первинної профспілкової організації коледжу.

1. Слухали: 1. В.о. директора коледжу Бабич В.В. щодо повідомлень 
громадян, оприлюднених на сайті коледжу у розділі "Лист директору", а 
також отриманої від інших осіб інформації щодо причетності працівників 
та осіб, які навчаються в Закарпатському базовому державному медичному 
коледжі до вчинення корупційних правопорушень під час завершення 
семестру.

Присутнім було повідомленого написані скарги на деяких викладачів , 
щодо вимагання від студентів грошей за оцінку (перерахунок на банківську 
картонку старості відповідної групи). Після отримання коштів староста в 
той чи інший спосіб передає викладачу гроші.

2. Постановили:
1 .Викладачів, згаданих в скарзі, викликати для дачі пояснень.
2.Головам циклових комісій провести засідання і роз'яснювальну роботу 
щодо недопущення корупційних діянь.
З .Академічним наставникам всіх груп наголосити про строгу заборону 
збирання і пересилання будь-яких коштів від студентів.
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